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Gulyás Máté – Ondok-Fejes Henriett

szakterületeinek képviselői: Kovács Mihály bv. ezredes, a BvOP Fogvatartási Ügyek 
Szolgálatától, illetve Somogyvári Mihály bv. ezredes, a BvOP Központi Kivizsgáló és 
Módszertani Intézettől.

A konferenciára online módon mintegy 350-en regisztráltak, a helyszínen pedig 
harminc fő szakmai meghívott hallgatta meg az előadókat. A szervezők a látogatók 
közt köszönthették a Belügyminisztérium és az Igazságügyi Minisztérium érintett 
szakterületeinek témafelelőseit, a Belügyi Tudományos Tanács tagjait, tisztségviselőit, 
a társ rendvédelmi szervek és a katasztrófavédelem képviselőit, a büntetés-végrehajtás 
parancsnoki és személyi állományát, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem oktatóit, dok-
toranduszait és hallgatóit, a Magyar Tudományos Akadémia érintett tématerületeinek 
képviselőit, az OKRI munkatársait, a jogi egyetemek és karok oktatóit, továbbá a megyei 
főügyészségek, járásbíróságok, törvényszékek munkatársait.

A személyesen résztvevőknek lehetőségük nyílt megtekinteni a Budapesti Börtönmúze-
um szakmatörténeti gyűjteményének kiállítását. A konferencia zárásaként Nagy Balázs 
István bv. ezredes, intézetparancsnok az érdeklődőket intézetlátogatásra invitálta.

A Magyar Tudományos Akadémia koordinálásában megrendezésre került a Magyar 
Tudomány Ünnepe programsorozat, melynek központi mottója: „Tudomány: vála-
szok a globális kihívásokra”. A Belügyminisztérium kiemelt partnerként vesz részt a 
projektben. A belügyi fejezet részeként a Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos 
Tanácsa és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 2023. november 23-án 
„Tudományos eredmények hasznosulása a büntetés-végrehajtási szervezetben” címmel 
tudományos, szakmai online konferenciát szervezett.

Az előadók hangsúlyozták, hogy a belügyi tudományos munka olyan kutató, alkotó, 
tudományszervező tevékenység, amely a rendészettudomány valamennyi területére 
kiterjed. Az elmúlt évek gyakorlatát követve, kreditszerzési lehetőséget is biztosítottak 
a szervezők a konferencia kapcsán.

Az elhangzott előadásokból készült tanulmányokat a Belügyi Szemle, a Börtönügyi 
Szemle és a Magyar Rendészet 2024. évi lapszámaiban olvashatják az érdeklődők.
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